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(1) f(x)=x32x~1
f(x)=x32x~1F ()=(2x~1)(3x2)~ (x3)(2)(2x~1)2=4x3~3x2(2x~1)2
(2) f(x)=x3sec x

f(x)=x3secxf (x)=(x3)(secx tanx)+(secx)(3x2)=x3secx tanx+3x2sec
X

(3) f(x)=x+1cos x

f(x)=x+1cosxf (x)=(cosx)(1)—(x+1)(—sinx)(cosx)2=cosx+xSinx+sin
XC0S2X

(4) f(x)=ex(tan x—x)

f(x)=ex(tanx—x)f (x)=(ex)(sec2x—1)+(tanx—x)(ex)=extan2x+extanx
—Xex

(5) f(x)=sin x+cos xex

f(x)=sinx+cosxexf (x)=(ex)(cosx—sinx)—(sinx+cosx)(ex)(ex)2=—2si
nxex

(6) f(x)=x3sin x+x2cos x

f(x)=x3sin x+x2cos xf'(x)=(x3)(cos x)+(sin x)(3x2)+(x2)(—sin x)+(c
0S X)(2x)=x3c0s x+2x2sin Xx+2xco0s X

(7) f(x)=x3(x+3)
f(x)=x3(x+3)=x56+3x13f (x)=56x—16+x—23=566+1x23

(8) f(x)=1+sec x1—-sec x
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f(x)=1+secx1—sec xf'(x)=(1-sec x)(sec x tan x)—(1+sec x)(—sec x t
an x)(1-sec x)2=2sec x tan x(1-sec x)2
(9) f(x)=2—1xx-3

f(x)=2—-1xx—-3=2x—-1x2-3xf'(x)=(x2—-3x%)(2)—(2x—1)(2x—-3)(x2—3x)
2=—2x2+2x—-3(x2—3x%)2

(10) f(x)=(x3—x)(x2+2)(x2+x+1)

f(x)=(x3—x)(x24+2)(x2+x+1D)f (x)=(x3—x)((x2+2)(2x+1)+(x2+x+1)(
2X))+(x24+2)(x2+x+1)(3x2-1)=(x3—x)(x2+2)(2x+1)+(x3—x)(x2+x
+1)(2x)+(x2+2)(x2+x+1)(3x2-1)

(11) f(x)=(csc x+cot x)—1

f(x)=(cscx+cotx)—1=1cscx+cotxf' (x)=—1(—csc x cot x—csc2 x)(csc
x+cot x)2=cscx cot x+csc2 x(csc x+cot x)2=csc x(cot x+csc x)(csc
x+cot x)2=csc xcot x+csc x

o9« X = 0 boais Blawl ubB owlasl g(x) ¢ oS BIf(X)
il e WS 215 f(0)=5, f(0)=-3, g(0)=-1, g'(0)=2
(12) (fg)(0)
(fg)'(0)=£(0)g'(0)+g(0)f (0)=5x2-1x—-3=13
(13) (fg)(0)
(fg) (0)=g(0)f (0)—£(0)g'(0)g2(0)=—1x—3-5x2(~1)2==7
(14) (7£-2fg) (0)

(7f-2fg)'(0)=7f(0)-2(fg) (0)=7(-3)-2(13)=-47

slasall o s il Lo ol,usl JSU asldl adiial s1x
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(15) f(x)=x2—-4x2+4 , x=-2

f(x)=x2—-4x2+4f (x)=(x2+4)(2x)—(x2—4)(2x)(x2+4)2=16x(x2+4)2{"
(x)=(x2+4+4)2(16)—(16x)(2)(x2+4)1(2x)(x2+4)4=(16)(x2+4)—(16x)(2
)(2x)(x2+4)3f"(-2)=(16)(8)—(—-32)(2)(—4)(8)3=-14

(16) f(x)=1+x1+x3, x=8

f(x)=1+x14+x3=(14+x3)(1-x3+x23)1+x3=1-x3+x23f (x)=—13x—-23
+23x—13f"(x)=29x—-53-29x—-43=29x53-29x4 3f"(8)=29853-2984
3=29(132-116)=-1144

(17)fx)=11+x, x=4

f(x)=11+xf(x)=—(12x)(1+x)2=—12x(1+x)2f"(x)=2x(2)(1+x)1(12x)
+(14+x)2(1x)4x(1+x)4=2+1+xx4x(1+x)3f"(4)=2+1+2216(1+2)3=7
364

5 lasal| alasid] sie (b o ol sl JSI Gulos)l alslso 3]

(18) fix)=1+x1+ex, (0,12)

f(x)=1+x1+exf(x)=(1+ex)(1)—(1+x)(ex)(1+ex)2=1-xex(1+ex)2
= (14 (0 192 (12 ,0) abaail 2 Lulosl Jio
o wlaall ableo
y—12=14(x—0)-y=14x+12

(19) f(x)=ex cos x+sin x,(0,1)

f(x)=ex cos x+sin xf'(x)=(ex)(—sin x)+(cos x)(ex)+cos X

'od (1,0) aasill aie jwloall Jio

f(0)=(1)(0)+(1)(1)+1=2

o kool ableo
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y—1=2(x—-0)-y=2x+1

© X X)=cos x-ddx(sin x)=—sinddx(cos i Txaizs il Lo JS ddo casl

(20) ddx(cot x)=—csc2 x

ddx(cot x)=ddx(cos xsin x)=(sin x)(—sin X)—(cos x)(cos x)sin2 x=—sin2 Xx—co0s2 xsin2 x=-1sin2 x
=—CSC2 X

(21) ddx(sec x)=sec x tan x

ddx(sec x)=ddx(1cos x)=—(—sin x)cos2 x=1cos xXsin Xcos Xx=sec X
tan x

(22) ddx(csc x)=—csc x cot x

ddx(csc x)=ddx(1sin x)=—(cos x)sin2 x=-—1sin XXcos XSin X=—CscC
X cot X

aygllao)l Lle)l asiduall a2l i il Bo JS (8 slasall ddiisal] >V
(23) £'(x)=2-2%,f(x)
f'(x)=2-2xf"(x)=2x2
(24) £(x)=2x,f(4)(x)
f"(x)=2xf(4)(x)=1x
(25) f(4)(x)=2x+1,f(6)(x)
f(4)(x)=2x+1£(5)(x)=2£(6)(x)=0

= leio 4/6



. ¥ i .
tualaia X % Jiluwall dols ool

o susill oSay al el ey §1,9 229 taizn wlils (26)
Jlosiwl oIl h pusidd] g5 ©ls o iz aisi glas,)|
acl)j oz iVl gojll t e o h(t) = 3t24+t2 1yl a8V
ol ] ansnilly anill glas)l s Jizo a2l .9l

h(t)=3t24+t2h'(t)=(4+t2)(6t)—(3t2)(2t)(4+t2)2=24t(4+1t2)2

Ll ol odlawdl oo cuzls L 1oLasYl ol by = e sin x
. d2ydx2 5 . dydx x>l (27)

dydx=(ex)(cos x)+(sin x)(ex)=ex(cos x+sin x)d2ydx2=ex(—sin x+co0s
x)+ex(cos x+sin x)=2excos X

d2ydx2=2dydx—2y & el (28)

2dydx—2y=2ex(cos x+sin X)—2ex sin x=2excos x=d2ydx2

axslall ladYl xo i boais i lio | ladl

rlf @muu.oja.oﬁsijl_@:&njw!_q ,U-OJ}H
TR . 2 Soxi ansluall sl jasg .o VI
5 h aimall (0L1JU) O agl Il ol ol s

i9lurodl Jios h 05 13] o gladl JSuid] Lo
o yiashiSlly o Yl lawws (ssluall sadll g
Tels oVl plsdl o8 curls v liioglSIb o V1 4lad i Jial T s

.h=r(cscB-1) E’)I el (29)
cscO=r+hr-r+h=rcsc6—-h=r(csc6-1)
(r=6371 km ol jousl) B=m6rad baic 6 J| awdl h iz Jazo 221 (30)

dhdO@=r(—cscb cot0)dhdB|0=16=6371(—cscu6 cotn6)=6371(—-2%3)=
—22070km/rad
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 F(X)=(3x—-1)(3x+1)x3 &’)T uuulB « X+12x2f(x)=9In :p5 15| (31)

f(x)=9Inx+12x2f (x)=9(1x)+—-1(4x)4x4=9x—-1x3=9x2—-1x3=(3x—-1)(3

CG(X) 9 ¢ il sVl Guizio H9lzxall JSWid] uuF(X)

G(x)

1

=Yy

il e WS 258 FIX)G(X)Q(X) = :05s . :0l8 I31P(x) = F(X)G(x)

x+1)x3
Vi
1
:0"
(32) P'(2)

P(2)=F(2)G'(2)+G(2)F'(2)

Sobuwug (4, 3) 9 (2, 2) uidasidl oy sVl esiell o 2)) G’

P(2)=3%x12+2x0=32
(33) Q'(7)

Lyiso sobaug 1599 ywlooll Juo 2)) F’

Q' (7)=G(7)F(7)=F(7)G'(7)G2(7)=1x14-5x-231=4312
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